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1. Zapisz w postaci przedziatu dziedzine funkcji f okreslonej poda-
nym wzorem.

a) f(x)=/logslogsz, Dy=|[3, 00)
b) f(z)=\/logslogsz, D;=[5,00)
¢) f(x)=1/logslogslogax, D;=I8,o0)
d) f(z)=ylogslogalogsz, Dy =25, 00)

2. Niech f,(z)= /z. Podaj warto$¢ pochodne;j.
a) f3(32)=1/80 b) fi(16)=1/32

c) f3(8)=1/12 d) f(4)=1/4

3. Niech f,(x)=In(z"+1). Podaj warto$¢ pochodnej.
a) f3(2)=4/3 b) f5(2)=4/5

c) f5(2)=80/33 d) fi(2)=32/17

4. Niech f,(z) = (23+2)". Podaj warto$¢ pochodne;.
a) f1(2) =600 000 b) fi(2) =240

¢) fi(2)=3600 d) fi(2)=48000
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5. Dla podanej funkcji f podaj takie z, ze f'(x)=0.
a) f(r)=22"—z, x=1/2 b) f(z)=162" -2z, x=1/4
¢) fla)=2a"—42, z=1 d) f(z)=22"—-272, r=3/2
6. Niech f,(z) =n-cosz —cos(nz). Dla podanej liczby n podaj naj-
mniejsze takie z >0, ze f/(z)=0.
a) n=20, rz=m/21 b) n=10, xz=x/11
c) n=2, rz=m/3 d) n=5 x=mw/6
7. Dla podanej funkcji f podaj warto$¢ parametru a, dla ktorej funk-
cja f jest ciggtla.
a) f(r)=a-{z}—arctg{z}, a=m/4
b) f(x)=a-{z}—arctg ({x}\/g), a=m/3

c) flx)=a-{z}—In(2-{z}+1), a=In3

d) f(z)=a-{z}—In({z}+1), a=In2
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8. Niech f~! bedzie funkcja odwrotna do funkcji f:[0, co) — R zde-
finiowanej wzorem f(x)=+/4x+1. Wowczas

9. Niech f~! bedzie funkcja odwrotng do funkeji f: [0, 0o) — R zde-
finiowanej wzorem f(z)=z%+x. Wowczas

a) f~1(110)=10 b) f1(30)=5

c) f71(20)=4 d) f71(90)=9

10. Dla kazdej funkcji rézniczkowalnej f: R — R spelniajgcej warun-
ki f(0) =5 oraz f(5) =w istnieje taka liczba rzeczywista x, ze f'(x)=p.
Dla podanej liczby w podaj takie p, aby powyzsze zdanie byto prawdzi-
we.

a) w=>555, p=110 b) w=100, p=19

c) w=20, p=3 d) w=50, p=9



Kolokwium 4 Wersja testu B 20 grudnia 2022 r.



Kolokwium 4 Wersja testu B 20 grudnia 2022 r.

1. Zapisz w postaci przedziatlu dziedzine funkcji f okreslonej poda-
nym wzorem.

a) f(z)=\/logslogslogsz, Dy=|[8, 00)
b) f(z)=\/logslogsz, D;=[5,00)
¢) f(x)=\/loglogsz, D;=[3,00)
d) f(z)=ylogslogalogsz, Dy =25, 00)

2. Niech f,(z)= /z. Podaj warto$¢ pochodne;j.
a) fy(4)=1/4 b) f3(8)=1/12

¢) J1(32)=1/80 d) f1(16)=1/32

3. Niech f,(x)=In(z"+1). Podaj warto$¢ pochodnej.
a) f5(2)=80/33 b) f3(2)=4/3

c) f5(2)=4/5 d) fi(2)=32/17

4. Niech f,(z) = (23+2)". Podaj warto$¢ pochodne;.
a) f1(2) =600 000 b) f.(2)=48 000

¢) fi(2)=3600 d) f3(2)=240
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5. Dla podanej funkcji f podaj takie z, ze f'(z)=0.
a) f(r)=22"—27r, =3/2 b) f(z)=162"—=z, x=1/4
¢) flz)=2"—42, z=1 d) flz)=22"—2, z=1/2
6. Niech f,(z) =n-cosz —cos(nz). Dla podanej liczby n podaj naj-
mniejsze takie >0, ze f/(z)=0.
a) n=10, z=mw/11 b) n=5 x=7/6
c) n=20, z=m/21 d) n=2, z=x/3
7. Dla podanej funkcji f podaj warto$¢ parametru a, dla ktorej funk-
cja f jest ciggla.
a) f(r)=a-{z}—arctg{z}, a=m/4
b) f(x)=a-{z}—arctg ({x}\/g), a=m/3

c) fl(r)=a-{z}—In({z}+1), a=1n2

d) f(z)=a-{z}—-In(2-{z}+1), a=In3



Kolokwium 4 Wersja testu B 20 grudnia 2022 r.

8. Niech f~! bedzie funkcja odwrotna do funkcji f:[0, co) — R zde-
finiowanej wzorem f(x)=+/4x+1. Wowczas

a) f(3)=2 b) fI(7) =12

c) [7'(5)=6 d) f7(9)=20

9. Niech f~! bedzie funkcja odwrotng do funkeji f: [0, 0o) — R zde-
finiowanej wzorem f(z)=z%+x. Wowczas

a) f71(30)=5 b) /71(90)=9

¢) f1(20)=4 d) f1(110)=10

10. Dla kazdej funkcji rézniczkowalnej f: R — R spelniajgcej warun-
ki f(0) =5 oraz f(5) =w istnieje taka liczba rzeczywista x, ze f'(x)=p.
Dla podanej liczby w podaj takie p, aby powyzsze zdanie byto prawdzi-
we.

a) w=50, p=9 b) w=>555 p=110

¢) w=100, p=19 d) w=20, p=3



